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ATA DA 5a  (QUINTA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 8 DE MARÇO 
• DE 2017, EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DAS 

MULHERES, COM A ENTREGA DO TÍTULO DE EMÉRITA COMUNITÁRIA 
À ILUSTRÍSSIMA SRA. RUTE GARGANO RAMOS D SILVA BEM COMO A 
ENTREGA DO DIPLOMA "MULHER CIDADÃ SALVADORA LOPES". 

Às 19h30 o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Nobre Edil José Francisco Martinez, para assumir a direção da Mesa principal. 

Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida a Edil Iara Bernardi, a recepcionar 

as seguintes autoridades que compuseram a Mesa: Sr. José Antonio Caldini 

Crespo, Prefeito Municipal de Sorocaba; Sra. Jaqueline Lilian Barcelos 

Coutinho, Vice-Prefeita de Sorocaba; Sra. Neusa Maldonado, Ex-Vereadora 

. desta Casa de Leis, representando neste ato a Deputada Estadual e 1a  Vice-

Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo Sra. Maria Lúcia 

Amary e Sr. Laelso Rodrigues, Presidente do Conselho Superior da Fundação 

. Ubaldino do Amaral. O Mestre de Cerimônias solicita a todos os presentes para 

que em pé recepcionem as homenageadas desta noite, as Ilustríssimos 

Senhoras: Norma David Stefan, Tania Maria Batista, Minam Burdin Berigo, Márcia 

, Cristina Rodrigues, Lilian Marangoni Crespo e Rute Gargano Ramos da Silva. O 

Mestre de Cerimônias convida a todos para que em pé, acompanhem a 

execução do Hino Nacional. Logo após, agradece as autoridades presentes e 

faz a leitura de correspondências recebidas das autoridades que justificaram 

suas ausências. Neste momento, o Presidente Nobre Edil José Francisco Martinez, 

autor do Requerimento n° 2332/2016, que deu origem a esta solenidade, saúda 

a todos e faz seu discurso inicial. Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida 

. a banda Ritantes a fazer sua primeira apresentação. Logo após, o Presidente 

agradece a presença e concede o uso da tribuna à Nobre Edil Iara Bernardi. Logo 

após, o Presidente faz a leitura do Projeto de Decreto Legislativo n° 04/2017, 
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referente à outorga do Título de Emérita Comunitária à Ilustríssima Sra. RUTE 

GARGANO RAMOS DA SILVA e, logo faz a entrega do Título à homenageada, a 

qual faz seu discurso de agradecimento. Neste momento, o Mestre de 

Cerimônias, dá início a entrega do Prêmio Mulher Cidadã Salvadora Lopes, 

láurea concedida a 5 notáveis mulheres cuja contribuição esteja atrelada ao 

pleno exercício da cidadania; sendo assim, o Mestre de Cerimônias faz a leitura 

dos Projetos de Decreto Legislativo n° 78, 79, 80, 81 e 82/2016, contendo os 

currículos das homenageadas. Após a leitura de cada projeto, o Presidente 

Nobre Edil José Francisco Martinez faz a entrega das placas às Ilustríssimas 

Senhoras: Norma David Stefan, Tania Maria Batista, Minam Burdin Berigo, Márcia 

Cristina Rodrigues e Lilian Marangoni Crespo, as quais fazem uso da palavra para 

seus agradecimentos. Em seguida, o Presidente respectivamente concede o uso 

da tribuna ao Sr. José Antonio Caldini Crespo, Prefeito Municipal de Sorocaba; 

Sra. Jaqueline Lilian Barcelos Coutinho, Vice-Prefeita de Sorocaba; Sra. Neusa 

Maldonado, Ex-Vereadora desta Casa de Leis, representando neste ato a 

Deputada Estadual e ia  Vice-Presidente da Assembleia Legislativa do Estado 

de São Paulo Sra. Maria Lúcia Amary. Finalizando esta solenidade, o Mestre de 

Cerimônias convida a banda Ritantes a fazer sua última apresentação. Às 22h, o 

Nobre Edil José Francisco Martinez, encerra a Sessão agradecendo a todas as 

autoridades presentes, a imprensa e o público em geral. 

JOSÉ FRANCISCO 

IARA BERNARDI: 

Pedro A. 
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